



Centrum sociálních služeb  
Ostrava, o.p.s.

## Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

### Hospodaření rodin v rámci Sociální Inkluze Ostrava

## OSTRAVA!!!

Statutární město Ostrava podpořilo organizaci v roce 2014 projekt *Hospodaření rodin* v rámci mimořádných účelových dotací v rámci podpory programu Sociální inkluze Ostrava.

**Cílem projektu** bylo podpořit hospodaření rodin sociálně vyloučených a vyloučením ohrožených, připravovaných či navržených do programu Sociální inkluze Ostrava. Podpora probíhala prostřednictvím specializovaného pracovníka soustředícího se na práci s těmito rodinami v rámci činností: hospodaření s penězi, spoření si, řešení dluhů a dosažení na vhodné bydlení.

Účelem projektu bylo zajistit rodinám cílenou podporu, jak individuální, tak i skupinovou, v jejich hospodaření s penězi, v možnostech spoření si peněz, řešení svých dluhů, přípravou na splnění podmínek programu a dosažením na vhodné bydlení pro sebe a své děti. Projekt navazoval na spolupráci s dalšími organizacemi, institucemi a společnostmi zapojenými do programu (např. OSPOD).

Termín realizace projektu: **1.8.2014 – 31.5.2015.**

Zapojené rodiny byly připravované do programu Sociální inkluze Ostrava a posílené o dovednosti hospodaření s vlastním rodinným rozpočtem, vedené ke spoření si financí na nečekané výlohy a nasměrované ke vhodnému řešení svých dluhů v podobě splátkových kalendářů, zajištěné zdravotní péče dětí i rodičů a vedení dětí ke vzdělání.

Projekt svým zaměřením navázal hlavně na poslední pilíř programu Sociální inkluze Ostrava – bydlení. Reagoval na potřebu rodin mít "střechu nad hlavou", se kterou je spojena úhrada nájmu, energií a přitom schopnost zaopatřit své děti a neprohlubovat svou zadluženost. Žadatel jako partner programu si kladl za cíl zvýšit uvedeným

projektem šance vytipovaných rodin dosáhnout sociální inkluze – samostatného bydlení s minimem sociální služby.

Místem realizace projektu byla Sokolská tř. 2641/62, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava s kontaktem 599 455 181 nebo [vzajicova@css-ostrava.cz](mailto:vzajicova@css-ostrava.cz), [www.css-ostrava.cz](http://www.css-ostrava.cz). Kontaktní osobou projektu byla Bc. Veronika Zajícová.